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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n _4 5 2 1 _5_ L
35 -2g* 9= 55 =
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3 1 .4 4) 3 4 4.
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11.
12.
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14.
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ﬂh Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. .
n _4 5 2 1 _5_ L 8
35-25— 97-57— 33
2 7
12 ,5_7 8 £5_,3
>8 %8B 8757737 2
3 5
9
3 1 4 4 _ 3 4 4. 10
*5 157 310 °10° .
6 ,4_2 13 4 9 5 7
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37-27— 94-24— 7 6
8 4 4 5 .2 _3 y
O T _= 2 22 -2 8 8
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9 8/
7 1 4 8) 1 4 2
96'66_ 58_48_ 10, 3/
7 .4 .3 9 44.5 y
86—66—26 48 48_8 11. 675
2
6
9) 3 00 1 2 = .
10—-1—-= S5 -15= 4
6 6 3 3 1. 7
8 3 ) 4 2 2
— -1-=8—- 4—-1-=3+ 3
6 6 °6 373 3 u /s
1) 2 _4 12) 1 8
96-26— 89 -19—
4_s4 10 ,8_,2
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13 1 _4 4 _1 _3_
67-57— 75-65—
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
67, A 3¥, 37, 1
8% 67, 7 Yo .
67, 27, e ya
3.
D .4 _5_ 2 1 _5_
38 -28_ 97-57_ 4.
5.
6.
3 1 .4 Hy 3 _4
°5 15" 370 %10 )
8.
9.
55 1 _4 6) 1 2
3=-2== 9—-2—-=
! ! 4 4 10.
11.
12.
N1 _4 8 1 4
9 6 6 5" 5 g 4 "
9) 2 .3 10 1 .2
106-16— 53-13_
1) 2 4. 12) 1 8
9 6 2 5" 8 g 1 9"
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